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Nõ a létesítményi, az önkormányzati és az önkéntes tûzoltóságok szerepe.
Június 19-én és 21-én a létesítményi, az önkormányzati tûzoltóságok,
valamint az önkéntes egyesületek parancsnokainak tartottak országos
értekezletet a BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóságon. 
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Nõ a létesítményi, az önkormányzati és az önkéntes tûzoltóságok szerepe. 

Június 19-én és 21-én a létesítményi, az önkormányzati tûzoltóságok,
valamint az önkéntes egyesületek parancsnokainak tartottak országos
értekezletet a BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóságon. A
találkozókon egyebek mellett a különféle típusú tûzoltóságok hazai
tûzvédelmi rendszerben elfoglalt helyérõl, az elért eredményekrõl esett szó. 

A két hétfõi találkozón dr. Bérczi László tû. dandártábornok, országos tûzoltósági
fõfelügyelõ felidézte a létesítményi és az önkormányzati tûzoltóságok 2016-os
vonulási statisztikáit, és elmondta, folyamatosan növekszik önálló beavatkozásaik
száma. Beszélt arról is, hogy a létesítményi tûzoltóságok tavaly a káreseteik 83, az
önkormányzatiak pedig 78 százalékát önállóan számolták fel. Hangsúlyozta azt is,
hogy míg 2010-ben kevesebb, mint 300, addig 2016-ra már 556 önkéntes tûzoltó
egyesület kötött valamely hivatásos tûzoltósággal együttmûködési megállapodást.
Közülük ma 45 jogosult önálló beavatkozásra.
  
 A létesítményi tûzoltóságok értekezletén a tábornok egyebek között elmondta,
hogy a létesítményi tûzoltóságok parancsnoki és készenléti állománya megfelelõ
szakmai képesítéssel rendelkezik. A tûzoltás-vezetésre jogosultak létszáma
mindenhol megfelelõ, mindenhol rendelkeznek kiképzési tervvel, és az abban
foglaltakat végre is hajtják. Bali Péter tûzoltó õrnagy, az országos iparbiztonsági
fõfelügyelõség munkatársa a veszélyes üzemekkel kapcsolatos jogi
szabályozásokat mutatta be, a mûszaki fõosztályt képviselõ Lippai Gábor tûzoltó
alezredes pedig a folyamatban lévõ, európai uniós támogatással, a Környezeti és
Energiahatékonysági Operatív Programon (KEHOP) belül megvalósuló
fejlesztésekrõl adott tájékoztatást. A projektek keretösszege 44,93 milliárd forint.
  
 Bérczi László az önkormányzati tûzoltóságok értekezletén azt emelte ki, hogy e
tûzoltóságok mûködése nélkül sok településre csak huszonöt percnél hosszabb idõ
alatt érnének el tûzoltóegységek. Megemlítette, hogy az elmúlt évek során
munkacsoport alakult az önkormányzati tûzoltóságok mûködésének átfogó
elemzésére, és ez a testület az állami támogatással, a szolgálatszervezéssel, a
képzések és továbbképzések helyzetével, valamint a szakmai szabályzók
felülvizsgálatával kapcsolatban is fogalmazott meg javaslatokat. Kedvezõ
fejleményként értékelte, hogy az állami támogatás mellett megjelenõ
önkormányzati források és saját bevételek is növekedtek, ami egyértelmûen az



önkormányzati tûzoltóságok vezetõinek munkáját dicséri.
  
 A technikai ellátottságról szólva a fõfelügyelõ kiemelte, a hivatásos egységeknél
108 új, magyar gyártású gépjármûfecskendõ áll rendszerbe, ez a fejlesztés a
jövõben kihatással lehet az önkormányzati tûzoltóságok gépjármûfecskendõinek
korszerûsítésére is. A technikai fejlõdésre ugyanakkor számos egyedi példa is
mutatkozik: van olyan tûzoltóság, amelyik külföldrõl vásárolt fecskendõt, de
különbözõ pályázati lehetõségek és támogatások is segítik az elõrelépést.
  
 A tanácskozáson szó esett arról is, hogy a 2018-as költségvetési törvény
tervezetében 225 millió forint szerepel az önkormányzati tûzoltóságok
eszközfejlesztésére. Az elosztással kapcsolatos elõzetes egyeztetések
megkezdõdtek, ezekbe az Önkéntes Tûzoltóságok Országos Szövetségét is
bevonták. Várhatóan pályázni lehet majd a támogatásra.
  
 Amint az elhangzott, a tavalyi 1,963 milliárd forint állami támogatást 30 millió híján
felhasználták a tûzoltóságok - Kazinczi Ferenc tû. alezredes elmondta, az állami
támogatás mellett több százmillió forintot jelentettek az önkormányzati
tûzoltóságok számára az önkormányzati és egyéb saját bevételek, valamint az
elõzõ évi maradványösszegek is.
  
 A mobil ellenõrzések statisztikai adatait Vagner Ferenc tûzoltó alezredes
ismertette, aki kiemelte, hogy az elmúlt egy évben a korábbinál több volt az olyan
ellenõrzés, amely nem mutatott kifogásolnivalót. Felsorolta a leggyakoribb
hiányosságokat, és elmondta: javuló tendenciát tapasztaltak a tûzoltás vezetésére
jogosultak felkészültségében, a védõeszközök állapotában és a
légzõkészülékekkel kapcsolatos ismeretekben is.
  
 Huszonegyedikén, azaz szerdán, az önkéntes egyesületek parancsnokainak
értekezletén az egészségügyi és pályaalkalmassági vizsgálatok, az önkénteseknek
nyújtott állami támogatással való elszámolás gyakorlati kérdései kerültek szóba,
emellett a nagycenki és a budaörsi önállóan beavatkozó egyesület mûködésével
ismerkedhettek meg alaposabban a jelenlévõk. A tanácskozáson az országos
tûzoltósági fõfelügyelõ - az elõzõekhez hasonlóan &ndash; ismertette az önkéntes
egyesületek elõzõ évi vonulási statisztikáit, mint mondta, nagyjából ötezer
káresetnél voltak ott önkéntesek, összesen több mint ötezer szerrel. Bérczi László
beszélt arról is, hogy a tervek szerint év végére már negyvenkilenc önállóan
beavatkozó önkéntes tûzoltó egyesület lesz majd az országban. Mindezeken túl
szó esett az egyesületeknek nyújtott állami támogatásról, annak növekvõ
összegérõl, illetve a jövõ évi kilátásokról. 

  

  

Forrás, további részletek: BM OKF  
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